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A  kongresszusig teljesítjük a tervet
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Irta: Csanádi László, a Dorogi Szénbányászati Tröszt főmérnöke
A KORMÁNYPROGRAMM A MEGVALÓSULÁS ÚTJÁN

A Dorog; Szénbányászati 
Tröszt az első negyedévi tervét 
nem teljesítette, azóta sem ho­
zott be semmit adósságából. A 
tervlemaradás egyik legfonto­
sabb oka a munkahelyi kapa­
citáshiánya, mert a vállalatok 
nagy része nem teljesítette a 

tervben előírt front és fejtési 
homlokhosszakat. A munkahe­
lyi kapacitás csökkentését elő­
idézte a napi tervfeladatok tel­
jesítése érdekében folytatott 
harc, ami miatt a feltárási és 
előkészítési munkálatok lema­
radtak.

A PÁRTHATÁROZAT és a
kormányprogramm a dorogi 
tröszt részére reális tervet írt 
elő, amit teljesíteni lehet, de 
komoly munkafegyelemlazulás 
állott be. Nagy munkaerő­
vándorlás indult meg és a ko­
moly létszámhiány nehéz fel­
adatok elé állította a trösztöt.

Az első negyedévre trösztünk 
tervteljesitésének feltételei 
biztosítva voltak, létszámhely­
zetünk is rendeződött. Azonban 
Csolnokon és Tokodon a vízbe­
törés, több munkahely elfúlla- 
dása csökkemeae a tröszt ter­
melését. A kiesett munkahelye­
ket újakkal kellett pótol­
ni. Uj feltárási és elővájási ter­
vet készítettünk. Ehhez segít­
séget nyújtott a szénbányászati 
igazgatóság is. Az új terv a fel­
tárásokat meggyorsítja, s bizto­
sítékot nyújt a szükséges mun­
kahelyek kialakítására.

A BÁNYAVÁLLALATOK­
NÁL a következő intézkedések 
váltak szükségessé; A csolnoki 
I-es akna, Auguszta-lejtakna 
víztelenítési munkálatainak 
meggyorsításával lehetőség 
nyílik a szomszédos és jelenleg 
még nem biztonságos Il-es ak­
na „U“-mezőjének újbóli telepí­
tésére, s ezáltal jóminőségű, 
könnyen jöveszthető szénterü­

letek bekapcsolására a terme­
lésbe. További szénvagyon fel­
tárását szolgálja az I-es akna 
„F“-mező plusz 36 szintjén le- 
műveletlen fekütelep feltárása 
a fősikló újranyitása révén. Az 
akna oligocén-mezejében a vá­
gathajtási sebességek meggyor­
sításával megfelelő fronthom- 
lokhosszat alakítunk ki, s ez­
által koncentrált telepítési 
munkahelyeket biztosítunk. A 
többi mezőben is meggyorsítjuk 
a vágathajtási sebességeket és 
megköveteljük az üzemektől a 
tervszerűséget.

A DOROGI VÁLLALATNÁL 
az eddigi lemaradást a fenntar­
tási munkák, nevezetesen a 
mínusz 224 szinti alapközle 
rossz állapota idézte elő. Az el­
ső negyedévben az alapköziét 
falazással és TH gyűrűzéssel 
rendbehoztuk, s így az eddigi 
legnehezebb szállítási problé­
mát sikerült megoldani. Az 
üzem jelenleg megfelelő mun­
kahelyi kapacitással rendelke­
zik, s most a legfontosabb fel­
adat az egyéni produktív telje­
sítmények növelése.

Az annavölgyt vállalat mind­
három üzeme megfelelő mun­
kahelyi kapacitással rendelke­
zik, s ebből a szempontból nem 
indokolt a lemaradás. A válla­
laton belül nagy szervezetlen­
ség mutatkozik, melynek le­
küzdésére megtesszük a szük­
séges intézkedéseket. A pro­
duktív teljesítmények azon­
ban ennél a vállalatnál is lé­
nyegesen csökkentek az utóbbi 
időben.

A BORÖKÁSI VÁLLALAT 
tervét az utóbbi hónapokban 
maradéktalanul teljesíti. A 
vállalathoz két fejlődő üzem 
tartozik a IX—XII-es akna. A 
IX-es aknán a víztelenítések és 
újranyitások elmaradása m iatt 
munkahelyi kapacitáshiány

van, amelynek felszámolására 
ütemszerű újranyitási tervet 
dolgoztunk ki. Betartását na­
ponta számonkérjük az üzem 
vezetőjétől. A XII-es aknán a 
munkahelyi kapacitás biztosít­
va van, de az elszállításnál hi­
bák vannak. A szállítási zava­
rok felszámolására körülbelül 
1000 méter hosszú gumiszala­
got építünk be, s ezzel az üzem 
termelését egyik hónapról a 
másikra duplájára tudjuk emel­
ni.

A TOKODI VÁLLALAT to- 
kodaltárói üzeme tervét az 
utóbbi hónaDokban teljesíti. 
Lemaradás a XV-ös aknán mu­
tatkozik, amely jelenleg még 
feltárás alatt áll. A feltárás 
meggyorsítása folytán az akna­
mélyítő vállalat biztosítja a 
léglyukasztást, vagyis a lég- 
összeköttetést a két akna kö­
zött, s ennek megtörténte után 
az üzem megfelelő munkahelyi 
kapacitással rendelkezik és ter­
vét teljesíti.

Mindezek az intézkedések a 
munkahelyi kapacitáshiány 
felszámolását szolgálják és biz­
tosítják felkészülésünket a má­
sodik félévre. A jelenlegi má­
sodik negyedévi terv teljesíté­
sére, a pártkongresszus tiszte­
letére indult versenyben az ed­
diginél szélesebbkörű munka- 
versenymozgalmat indítottunk, 
amelynek célja a produktív­
teljesítmények növelése, a 
munkaidő tökéletes kihasználá­
sa és a munkahelyi váltás meg­
valósítása. A sok hiba miatt ed­
dig már lemaradtunk a kon­
gresszusi versenyben, de intéz­
kedéseink a hibák kijavítására 
megindultak és biztosítják a 
kijavítást.

Csanádi László
Dorogi Szénbányászati 

Tröszt.

A béralaptúllépés a kormányprogramm megvalósításának fékje 
a tatabányai XII-es aknán

Nehéz a munkás dolgát el­
igazítani, ha bekerül a tata­
bányai XII-es akna adminisztrál 
ciója útvesztőjébe. Nem is cso­
da. Annyian vannak, illetve vol­
tak, hogy egymástól nem fértek, 
íróasztalok helyett egyszerű asz­
talok is helyet kaptak. Végül 
már arra gondoltak — és ezt 
tervbe vették — hogy új iroda­
épületet emelnek. Szép terv. 
Csak közben egy és más történt. 
Például a XII-es aknai vezetők 
nem ügyeltek a béralap betartá­
sára. Mikor az illetékesek ku­
tatták, miből adódik, felfedez­
ték, hogy többek között 35 olyan 
adminisztratív és műszaki dol­
gozója is van a bányának, akik­
re már nincs létszámterv és 
mint fizikai dolgozók kapják fi­
zetésüket. Ráadásul a sok „mű­
szaki” és „adminisztratív” dol­
gozó még pótműszakot is kért. 
Csak áprilisban az üzemi szak- 
szervezet 284 adminisztratív pót- 
műszakot engedélyezett. A sok 
íétszámfeletti adminisztratív és 
fizikai dolgozót már régen visz- 
sza kellett volna minősíteni fi­
zikai dolgozónak, vagy elbocsá­
tani, de csak április végén haj­
tották végre ezeket az intézkedé­
seket. Még ma is van nyolc 
olyan munkaátvevőjük, akik a 
fizikai létszámot gyarapítják, de 
nem fizikai dolgozók. Az ad­
minisztratív és fizikai létszám 
rendezetlensége is hozzájárult a 
béralaptúllépéshez.

Pazarlás a béralappal

Ma már mindenki tudja, hogy
a pazarlás összeegyezhetetlen a 
kormányprogramm megvalósítá­
sával. A béralap, az önköltség­
túllépés a kormányprogramm 
megvalósításának fékje. De a 
XII-es aknán még mindig nem 
gondolnak erre. A lehetőségeket 
megkapták a tervteljesítéshez, 
de ezekkel a lehetőségekkel nem 
étnek helyesen. A tervteljesítést 
nem a műszaki intézkedési ter­
vek megvalósításával akarják 
elérni, hanem pótműszakkal. Ez 
évben 552.220 forinttal lépte túl 
a bánya tervezett béralapját. A 
januári túllépés volt a legmaga­
sabb. Kerek 300.000 forint. Azt 
lehetne hinni, hogy az ilyen hi 
ba után az akna vezetői riadót 
fújnak és megteszik az intézke­
déseket a béralap betartására. 
Molnár főmérnök a XII-es akna 
vezetője nem ezt tette. A felelőt­
lenség következményeként feb­
ruárban is 200.000 forint bér­

alaptúllépés terheli a XII-es ak- | 
naiakat,

U
A szervezetlen

műszaki irányítás

A bánya termelésében a nagy­
arányú béralaptúllépés nem mu­
tatkozik meg. Ellenkezőleg. A 
tervet nem teljesítik. A szerve­
zetlenség néha orgiákat ül. Ja­
nuárban megkezdték a 930-as 
mechanizált munkahely gépesíté­
sét. A 130 méter hosszú vastám- 
mal biztosított folyosót elkészí­
tették hozzá. Egy darab szovjet 
kétláncos kaparót szereltek be, 
egy Bamert kaparót és egy tel­
jes rakat rázócsuszdát. Csak a 
Bamert odaszállitása 30 műsza­
kot igényelt, nem szólva a ka­
parok és rázok beszerelésén, 
amelyen 12 omlasztó és szerelő 
dolgozott másfél hétig. A besze­
relés elkészült, csak termelni 
nem termelt. Nem volt miből. 
Hiányzott a szén az új munka­
helyen. Balázs István és Korneli 
József régi XII-es aknai dolgo­
zók figyelmeztették a műszakia­
kat, hogy arra nincs szén, de 
ezt nem vették figyelembe. Áp­
rilisig ott álltak a gépek, s áp­
rilis 3-án megkezdték kiszerelé­
süket. 103 műszak kellett hoz­
zá. A rossznyelvek azt beszélik, 
azért szerelték be januárba a 
gépeket, hogy a széntröszt ne­
hogy más aknába vigye. De az 
tény, hogy az olyan munka, ami 
mögött széntermelés nincs, hoz­
zájárulhat a béralap magas túl­
lépéséhez.

Sok a pótműszak
gyenge a fejtol;<'?ítmény, 

a minőség

Az első negyedévi tervét a 
rengeteg pótműszak ellenére sem 
teljesítette a XII-es akna. Pedig 
csak januárban 126.000 forintot 
fizettek ki pótműszakra. Feb­
ruárban sem sokkal kevesebbet. 
Van olyan dolgozó, akinek a 
pótműszakia majdnem eléri a 
rendes műszakok számát. Az 
ilyen gazdálkodás pedig nem­
csak az ország vagyonával fe­
lelőtlenség, hanem az emberi 
munkaerővel is. A fejteljesítmé­
nyek rendkívül alacsonyak. Ja­
nuárban a tervezett 1.02 tonna 
fejteljesítmény helyett csak 0.83 
tonnás műszakonkénti fejteljesít­
ménnyel dolgoztak a bányászok.

Februárban 0.98-ra emelkedett 
a fejteljestmény, de továbbra is 
a tervezett alatt maradt. Már­
ciusban újból leesett 0.94-re, és 
csak áprilisban értek el 1.03 ton­
nás mfiszakonkénti fejteljesít­
ményt. Nem jobb a fenntartó 
műszakok fejteljesítéménye sem.

A béralapot növelte a gyenge 
minőségi termelés is. Február­
ban 5.2 százalékkal több palát 
termeltek a bányászok az enge­
délyezettnél, s ez a béralapnál 
azonnal megmutatkozott. A bá­
nyától a sok palát nem vették 
át, viszont a dolgozóknak a bért 
kifizették, s ez 93.000 forintot je­
lentett. Gondos tervvel ezen is 
segíteni lehetett volna, de tervet 
erre nem dolgoztak ki.

Gondos tervet 
a béralap betartására

Ma, amikor minden fillér szá­
mit a kormányprogramm meg­
valósítása útján, a XII-es akna 
művezetői nem használják azt 
az egyszerű számtani műveletet, 
hogy szorozni és osztani kezd­
jenek, mielőtt valamit megter­
veznek. Az 552.200 forintból, 
amellyel a béralapot túlfizették, 
19 egyszobás, fürdőszobás kis­
lakást lehetett volna építeni, 
vagy 15 két-szoba fürdőszobás 
lakást. A XII-es akna nagyon 
gépesített üzem. Ebből az ősz- 
szegből 10 Bamert-kaparót, vagy 
27 Bamert-kaparóhoz szükséges 
motort, vagy 552 négyzetméter 
gumiszalagot lehetett volna ven­
ni. Ezek a számok azt bizonyít­
ják, hogy érdemes számolni 
mielőtt a vezetők tervezni kez­
denek.

A sok hiba ellenére a XII-es 
akna áprilisban is túllépte a 
béralapját és ma sincs érdemle­
ges tervük, hogy lecsökkentsék 
a béralaptúllépésüket. Mi szük­
séges ahhoz, hogy betartsák a 
béralapot? Elsősorban az, hopv 
tervszerűbb, átgondoltabb, kul- 
túráltabb vezetés valósuljon 
meg a XII-es aknán. A műszaki 
feltételek megteremtése nélkül 
tervet teljesíteni nem lehet. A 
minőségi tervek teljesítésére pe­
dig munkaversenyt kel! indítani. 
Az indokolatlan túlórákat szigo­
rúan el kell tiltani. Minderre 
tervet kell kidolgozni, mert 
enélkül súlyos százezreket von­
nak el népgazdaságunk más te­
rületéről.

A kormányprogramm fő cél­
kitűzése a dolgozó nép életszín­
vonalának állandó emelése. A 
mezőgazdasági termelés eme­
lése nélkül nem lehet megvaló­

sítani ezt a célkitűzést. Ha 
ezekben a napokban csak kö­
rülnéz az ember a tatai gép­

állomáson, mindjárt látja, hogy a mezőgazda- 
sági termelés növeléséért folyó harc hogyan 
ölt kézzelfogható formát, mindjárt szembe­
tűnik, hogy csak ezen az egy gépállomáson 
milyen nagyszerű létesítményekkel siet a dol­
gozó parasztság segítségére államunk.

A  régi szerelőcsarnokkal és irodahelyiségek­
kel szemben, egy 60 munkás számára kényel­
mes pihenést, otthont biztosító szálló épül. 
Még ebben az évben elkészül a munkásszálló 
mellett két ilcerlakásos épület is. A  szállóban 
és a családiházakban lakó dolgozók kényelmét 
szolgálja a nyáron megépítendő víztorony. Így 
a lakásokban és a szállóban vízvezeték, a für­
dőszobákban, illetve a munkásszálló korszerű 
fürdőjében állandó hideg-, melegvíz könnyíti 
meg a traktorosok tisztálkodását.

Nem messze, a már tető alatt lévő munkás- 
szálló épületétől hatalmas téglaépület emelke­
dik. A  vakolását még csak most kezdték meg, 
de az aratás megkezdéséig már át akarják adni 
az építők a gépállomás szerelőinek ezt az új, 63 
méter hosszú, korszerűen felszerelt szerelő 
nagyműhelyt. A  szerelőműhelyben hegesztő- 
apparátok, esztergapadok, fúrógépek teszik 
könnyűvé, gyorsítják a szerelők munkáját. 
Nyáron nagy ablakok biztosítják a friss leve­
gőt, télen korszerű fűtőberendezés ad megfe­
lelő egészséges meleget a gépek szerelését 
végző dolgozóknak. Legutóbb a kisbéri gépállo­
máson épült ilyen típusú szerelő nagyműhely. 
Az egész országban a tatai gépállomás nagy­
műhelye lesz a harmadik ilyen korszerűen 
épült és felszerelt gépállomási létesítmény.

A munkásszálló és a szerelő nagymühely 
átadása után azonnal megkezdik az üzem­
anyagtárolóhelyek, a víztorony és a vízvezeté­
kek építését. Közben egyéb munka is folyik 
az épületek között, ü j  makadámút övezi már 
ez év nyarán a gépállomást és az állomás te­
rületén is két bekötő útszakasz biztosítja a 
gépek gyors közlekedését.

Bővül a gépállomás gépparkja is. Pár nappal 
ezelőtt két új elevátort kapott a gépállomás. 
Még a cséplés megkezdése előtt négy új 
cséplőgépet és két kombájnt várnak. Így az 
idei aratáson már a tatai gépállomás három 
kombájnja, a csépléskor 31 cséplőgépje és 21 
elevátora segíti a dolgozó parasztok, termelő­
szövetkezetek munkáját.

Sokat panaszkodtak a fürdé­
si körülmények miatt még az 
elmúlt évek alatt is a tatabá­
nyai VI-os akna dolgozói. Ki­
csi volt a régi fürdő. A mű­
szakról kijövő bányászok 
gyakran egy, másfél, sőt nem 
egy esetben két óra hosszat is 

vártak, amíg megtudtak fürödni. Így a pihe­
nés idejéből veszítettek sokat, vagy pedig 
fürdés nélkül, piszkosan mentek haza.

Az elmúlt év szeptemberében kezdték 
bővíteni, korszerűsíteni az akna régi fürdő­
épületét. Az eredeti kis f  ürdőt 531.000 Ft beru­
házással két és félszeresére nagyobbították. 
így egyszerre 80 ember fürödhet a megna­
gyobbított, korszerűsített fürdőben. Az új für­
dő nemcsak sokkal nagyobb a réginél, ha­
nem külsőre is tetszetősebb. A főbejáratnál 
egy kis fülkében csizmamosót építettek. Jobb­
ra egy nagy teremben ruhaakasztók sorakoz­
nak. A munkaruha levetése után azonnal a 
zuhanyozóba mennek a bányászok. A  fürdés 
után egy másik helyiségben veszik fel az 
utcai ruhát. A  fürdő falait olajfestékkel fes­
tették. A  fürdő épületének állandó egyenle­
tes melegéről meleg levegő befuvatásával gon­
doskodnak.

Gazdag árukészlettel várja a nyarat 
a Tatabányai Állami Áruház

Még javában dühöngött a tél, 
amikor a Tatabányai Állami 
Áruház vezetősége már a ta­
vaszra, illetve a nyárra ké­
szült. Egymásután érkeztek az 
áruház raktárába a különböző 
szállítmányok, teherautók, va­
gonok egész sora hozta a szép 

kivitelezésű nyári ruhák nagy tömegét.
A z áruház tavaszi kirakatait rövidesen fel­

váltják a nyáriak és a kirakatban is megjelen- 
nek azok a nyári ruhák, melyek ma már kor­
látlan mennyiségben, bő választékban állnak 
a vásárlók rendelkezésére az áruház polcain. 
Az áruház fennállása óta nem állt még ilyen 
bő árukészlet a vásárlóközönség rendelkezé­
sére egyetlen nyár küszöbön sem, mint most, 
a kormányprogramm megjelenését követő el­
ső nyár előtt. Férfi balon és vászon öltönyök, 
rövidujjú férfi és gyermek habselyem és kö­
tött ingek, női karton, balon és- Vászonruhák 
ízléses kivitelben várják a vevőket és máris 
nagy sikert arattak. Szebbnél, szebb mintájú 
emprimék, flokkonok, kartonok és vásznak te­
kercsei magasodnak az áruház polcain és rak­
táraiban. A nyári szandálok szebbek, jobb 
minőségűek és jóval olcsóbbak is, mint tavaly 
voltak. Gondoskodott az áruház vezetősége 
könnyű nyári fehérneműről is. Nagy mennyi­
ségben tárolnak a raktárakban, habselyem és 
kötött csipkenadrágot. A kötött ingek pótlá­
sára, rövidujjú zefír, puplin és panama inge­
ket készítettek.

Felkészült az áruház a strand idényre is. 
Máris megfelelő mennyiségű szatén, mintás­
karton és kötött fürdőruha, úszónadrág, férfi 
és gyermek póló- és atlétaing várja a vásárló­
kat. Mindent egybevetve, nyugodtan néz a 
nyár elé az Állami Áruház vezetősége, za­
vartalanul kielégítik a vásárlóközönség nagy 
mértékben növekvő igényeit. 1953 második 
negyedévhez viszonyítva pamutárukból 48 
százalékkal, selyemáruból pedig 30 százalékkal 
több áll a vásárlók rendelkezésére ez év má­
sodik negyedévében.

A  dolgozók kulturális igényeinek kielégíté­
sére törekedett a XV-ös akna és a VlII-as 
akna üzemvezetősége és szakszervezeti bizott­
sága, amikor szerződést kötött a Természet- 
tudományi Ismeretterjesztő Társulat megyei 
szervezetével, hogy a szállók dolgozóinak 
kívánságai szerint előadásokat tartson. 
Az előadások a társadalom- és termé­
szettudományok, az irodalom, a művészet 
legidőszerűbb és legérdekesebb kérdé­
seit vetik fel. Segítik a dolgozót ab­
ban, hogy közelebbről megismerhesse megyéje, 
lakóhelye, üzeme múltját, a műszaki tudomá­
nyok legújabb eredményeit, A  szerződés célja, 
hogy az ismeretterjesztő munka megfelelő elő­
készítéssel, tervszerűen folyjék.

A társulat vállalta, hogy mindkét üzemnél 
havonta kétszer, meghatározott napokon és idő­
ben előadásokat tart a közvélemény kutatás 
alapján. Az érdeklődések a „Naprendszer ki­
alakulása“, „Hogyan védekezzünk a reuma 
ellen?“, „Mi van a Föld belsejében?“, „A val­
lás eredete“, „Az atom szerkezete“, „A tudo­
mány és az egyház a leiekről“ című előadások 
köré csoportosulnak, de az érdeklődésnek meg­
felelően szerepelnek a szerződésben történelmi, 
irodalmi, földrajzi és műszaki előadások is. 
Érdeklődnek a dolgozók a kertészet iránt, a 
gyümölcsfaápolás és a méhészet után is. Az 
előadásokat filmvetítés és szemléltetés, a fizi­
kai és kémiai előadásokat kísérletek bemuta­
tása kiséri.

Kulturális szerződést kötnek 
a tatabányai bányák és a TTIT dolgozói

Munkásszálló, szereló-nagymühely, 
üzemanyagtároló, víztorony 

és bekötőút épül a tatai gépállomáson

Új, nagy fürdő szolgálja 
a tatabányai VI-os akna bányászainak 

egészségét

Korszerű nagy istállóval gazdagszik 
a héregi Szabad Föld tsz

Sok új épületet építettek már 
a héregi Szabad Föld termelő- 
szövetkezet tagjai. A  szövetke­
zet gyönyörű új telephelyén 20 
férőhelyes sertésfiaztató, 25 
férőhelyes tehénistálló, 600 fé­
rőhelyes baromfiól, új baromfi- 
keltető, nagy juhhodály és két 

silótorony beszél a tsz-tagok jó munkájáról, 
a szövetkezet gazdagodásáról.

Az új épületek ellenére sem tudták azonban 
elhelyezni egyre szaporodó tehénállományukat 
a Szabad Föld tagjai. Egy korszerű nagy te­
hénistálló építéséhez azonban félve kezdtek 
hozzá. Féltek a nagy költségtől, nem akartak 
sok adósságot a nyakukba venni. A  megvaló­
suló kormányprogramm azonban segítségére 
sietett a szövetkezetnek. Felmérve az állam 
által nyújtott kedvezményeket bátran kezd­
tek egy 50 férőhelyes tehénistálló építéséhez. 
Az új szakaszban egyre több segítséget nyúj­
tanak a termelőszövetkezeteknek ipari üze­
meink dolgozói is. A  héregi Szabad Föld tsz 
tagjainak a Tatabányai Cementgyár dolgozói 
segítenek. Az új istállóban és a szövetkezet 
telepén többszáz méter hosszú kisvasutat épí­
tenek, így könnyebb lesz a takarmány és a 
trágyaszállítás. A  sürgős tavaszi munkák ide­
jén is gyorsan folyik az istálló építése, és ígé­
retüket valóraváltják a szövetkezet építő bri­
gádjának tagjai: a pártkongresszus napjáig 
befejezik a korszerű nagy tehénistálló épí­
tését.

Szülőotthont kap Oroszlány
Szinte minden tanácsülésen 

elmondták kívánságukat az 
oroszlányi asszonyok. Mióta 
várossá fejlődött a község, kü­
lönösen sokszor kérték, hogy 
Oroszlányon is létesítsenek 
szülőotthont. Eddig vagy Tatá­
ra, Tatabányára vagy Tarjánba 

mentek szülni az oroszlányi asszonyok. Leg­
utóbb, amilcor a járási tanács elnökének fo­
gadóóráján is elmondották kérésüket, arra 
gondoltak az illetékesek, hogy egy újonnan 
épült tömbház pár lakását rendezik be szülő­
otthonnak. Az elgondolást közölték az egész­
ségügyi minisztériummal. Onnan gyorsan 
megérkezett a válasz Oroszlány teljesen új, 
korszerű 20 ágyas szülőotthont kap. Az új 
szülőotthon helyét már kijelölték és rövidesen 
megkezdik az építését is.
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